



08.09.2019. - 23. NEDJELJA KROZ GODINU

PONEDJELJAK 09.09.	nema mise 19.00 sati: M. Bistrica - Biblijsko-molitveni susret
UTORAK 10.09.	Nema mise
SRIJEDA 11.09.	17.00 sati: pobožnost 17.30 sati: sv. misa 18.30 sati (Jelkovec): prigodom 25. obljetnice pohoda pape Ivana Pavla II. Zagrebu sv. Misu predvodi kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački
ČETVRTAK 12.09.	17.15 sati: KLANJANJE 18.00 sati: sv. misa
PETAK 13.09. Sv. Ivan Zlatousti	17.30 sati: pobožnost + ISPOVIJED 18.00 sati: sv. misa
SUBOTA 14.09. Uzvišenje Sv. Križa	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: sv. misa
24. NEDJELJA KROZ GODINU 15.09.	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Župni ured radi od utorka do petka od 16.30 do 17.30 sati (četvrtkom do 17.15 sati). Za sve upite i molbe javite se zvonaru, g. Bojanu Culeju. (099/5912-192).

- U srijedu, 11. rujna u 12.00 sati (vjeronaučna dvorana) patronažne sestre nastavljaju sa grupom za potporu mladim roditeljima i svima koji žele nešto naučiti. Sve Vas radosno pozivamo!

Svim našim vjeroučenicima, njihovima učiteljima i profesorima, kao i njihovim obiteljima želimo uspješnu i blagoslovljenu novu školsku i vjeronaučnu godinu.

**Ako ljude ili stvari volimo više od Boga, mi ćemo Boga izgubiti! A onda ćemo izgubiti i sebe, svoj život i Božje kraljevstvo! Zato je važno da je Bog na 1. mjestu! Ljubiš li ti Boga svim srcem i svom dušom?**

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina  
Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



# POVEZANOST

23. NEDJELJA KROZ GODINU

Nedjelja, 08. rujna 2019.  
Župni listić - God. 3., Broj 154



## Mrziti oca i majku?? Kako to?!

Prvo čitanje: Mudr 9,13-18

Propadljivo tijelo tlači dušu i ovaj zemljani šator pritiskuje um bremenit mislima. Mi jedva nagađamo što je na zemlji i s mukom spoznajemo i ono što je u našim rukama: a što je na nebu, tko će istražiti? Tko bi doznao tvoju volju da ti nisi dao mudrosti i da s visine nisi poslao Duha svoga svetoga. Samo tako su se poravnale staze ljudima na zemlji i samo su tako naučili ljudi što je tebi milo i spasili se tvojom mudrošću.

Pripjevni psalam: Ps 90,3-6.12-14.17

Smrtnike u prah vraćaš i veliš: "Vratite se, sinovi ljudski!" Jer je tisuću godina u očima tvojim k'o jučerašnji dan koji je minuo i kao straža noćna. Nauči nas dane naše brojiti, da steknemo mudro srce. Vrati se k nama, Jahve! Ta dokle ćeš? Milostiv budi slugama svojim! Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim, da kličemo i da se veselimo u sve dane! Dobrota Jahve, Boga našega, nek' bude nad nama; daj da nam uspije djelo naših ruku, djelo ruku naših nek' uspije.

Evangelje: Lk 14, 25-33

U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik! Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijavati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir. Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

## Uz Dan Gospodnji

Sutra je početak školske godine. U rubrici, na str. 3 donosimo molitvu za naše učenike! Važno je znati i razumjeti: **sve što započnemo s Bogom i u Isusovo Ime, ima čudesan početak i završetak!** Zato je važno da na početku, čitavu ovu školsku godinu stavimo u Božje ruke! **Potičem djecu** da se svaki dan prije škole, ali i prije učenja i pisanja domaće zadaće pomole, da tako dobiju nebesku pomoć. Uspjeh sigurno neće izostati!

U evanđelju nas **Isus zbunjuje izjavom: “Dode li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik!”** Ovo bi mnoge protivnike kršćanstva moglo navesti na to **da osude Isusa, jer da potiče na mržnju!** No, nije tako. Da bi razumjeli ovu poruku, moramo ju čitati u kontekstu: kome to Isus govori i zašto govori! **Mnogi su donijeli krive zaključke iz Biblije, jer su rečenice i izreke vadili iz konteksta.** Kad znamo da nas je Bog stvorio iz ljubavi, da nas bezuvjetno ljubi, da Isus, napokon, daje svoj život za nas, kao žrtvu ljubavi, onda je jasno da ova Isusova izjava ima drugačije značenje! Što nam je Isus htio reći? On ovdje postavlja stvari na svoje mjesto! Uči nas kako moramo posložiti stvari u svom životu, da bismo bili sretni, blagoslovljeni i pod Božjom zaštitom. **Na 1. mjestu mora biti Bog!** On mora biti naša prva ljubav! Ako Bog nije na prvom mjestu, ništa neće biti na svom mjestu! Kad Boga ljubimo svim srcem i dušom, tek tada ćemo biti sposobni voljeti svoje bližnje Božjom ljubavlju. **Ako druge volimo više nego Boga, onda će nam biti lako radi ljudi ostaviti i zatajiti Boga.** I otpasti od Njega. **A život bez Boga je ruševina!** Zato nas Isus potiče da ispravno posložimo svoju životnu ljestvicu: na 1. mjestu je Bog, na 2. mjestu: braćni drug, na 3. mjestu su djeca, na 4. mjestu Crkva, tj. Božja obitelj, na 5. mj. je posao, na 6. hobiji, itd. **U ovom kontekstu mrziti znači - više voljeti!** Dakle, **ako ljude ili stvari volimo više od Boga, mi ćemo Boga izgubiti! A onda ćemo izgubiti i sebe, svoj život i Božje kraljevstvo!** Zato je važno da je Bog na 1. mjestu! Ljubiš li ti Boga svim srcem i svom dušom?

## Mudrost života

**Bog te ljubi više nego što misliš!  
Vjeruješ li to?**

**Vjeruj i kada je nemoguće ...,  
jer Bog i nemoguće pretvara u moguće!**

## Molimo zajedno

**Dragi Bože,**

**ako sam u krivu,  
ispravi me.**

**Ako se izgubim,  
vodi me.**

**Ako poželim odustati,  
natjeraj me da nastavim.**

**Ako se udaljim od Tebe,  
vrati me u svoj zagrljaj.**

## Molitva za početak nove školske godine

Gospodine, hvala Ti za dar obrazovanja. Hvala Ti za novi početak, za novu školsku godinu. Dok danas šaljem svoju djecu van, u svijet, znam da ćeš Ti ići ispred njih. Molim da Tvoja prisutnost bude njihova zaštita od svakog zla, bilo fizičkog, bilo emocionalnog. Hvala Ti za sve učitelje koji su posvetili svoje živote poučavanju naše djece. Molim Te da imaju dovoljno snage i mudrosti za svakodnevne izazove.

Molim za svaki Tvoj blagoslov nad našom školom. Gospodine, molim Te, otvori umove i srca naše djece dok se svaki dan susreću s novim informacijama i zadacima. Molim Te, zaštititi njihova srca od svega što nije Tvoja istina.

Molim Te da ne budu preopterećeni nego da uživaju u novim iskustvima i spoznajama.

Molim Te da njihovi učitelji imaju otvorene oči i srca za potrebe svojih učenika.

Molim Te, Oče, da naša djeca budu okružena dobrim prijateljima i školskim kolegama. Neka naša djeca budu blagoslov i izvor nade svima s kojima se budu susretali! Gospodine, znam da je obrazovanje naše djece suradnja između obitelji i škole.

Molim Te za jedinstvo i mir dok zajedno budemo radili na dobrobit naše djece.

Hvala Ti što nam Ti omogućavaš dobro obrazovanje!

## OGLAS -razmišljanje

Traže se ljudi: koji rade, a ne prigovaraju;

koji stvaraju, a ne pričaju prazne priče;

koji kažu ‘može se’, a ne ‘to je nemoguće’;

koji oduševljavaju i ulijevaju zanos, a ne guše svaki zametak oduševljenja svojom hladnoćom;

koji proučavaju poteškoće i pronalaze izlaz, a ne zlobni kritičari koji vide samo prepreke;

koji prijateljski pomažu graditi maleno dobro, a ne oni koji postavljaju nedostižne ciljeve;

koji raspršuju tamu paleći bar jedno svjetlo dobra a ne oni koji troše život proklinjući tamu.

autor nepoznat

**Naš život je samo znak onoga što smo u srcu. Tko može u malom biti vjeran, to znači da ima veliko i vjerno srce i da će ono biti u svemu i uvijek ispravno i dobro.**  
Tomislav Ivančić